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Vasvezetés a sarkon
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Jel dbo #| Hossz ?8 g1 316
[rm] [m]
1 101 8 2.00[ 202.00
2 101 8 0.43| 4343
3 1 12| 1139.00 1139.00
~ 4 886 12 1.00 886.00
M ) °44 8 0.92| 22448
6| 1376 12 0.50 688.00
7 177 8 2le| 37524
8 177 8 0.49] 86.73
9 92 16 1.20 110.40
10 190 8 1.20| 228.00
11 c47 8 1.00| 247.00
12 1635 8 1.96| 32340
13 165 8 0.47| 7755
14 76 16 1.20 91.20
15 84 12 1.40 117.60
16 14 12 090 12.60
Bsszhossz / @ [m]:[1807.83|2843.20( 20160
Fm tomeg / @ [kg/ml| 0395 0.888| 1580
dssztomeg / @ [kgl| 714.0912524.76| 31853
tssztomeg [kgl: 335738
(1) 10198 1=2.00 m |(8) 17708 1=049 m | (13) 16508 L=0.47 m
P 0.79 kg/db 0.19 kg/db 0.19 kg/db
N 202.00 m ) 86.73 m L) 77.55 m
nD 79.79 kg E 34.26 kg D 30.63 kg
- 10 B 500 B » B 500 B z B 500 B
(2) 10198 (=043 m | (10) 19098 1=1.20 m | (1) 76916 L=1.20 m
@ N 0.17 kg/db 7 0.47 kg/db 1.90 kg/db
S 43.43 m 228.00 m 91.20 m
M W ¥ n
5 17.15 kg @ 90.06 kg 2 144.10 kg
=] ] B 500 B B 500 B I B 500 B
(5) 24408 =092 m | (11) 24708 L=1.00 m
Pi) 0.36 kg/db 27 0.40 kq/db
e - 22448 m @ - 247.00 m
T 8867 kg gt 97.56 kg
B 500 B B 500 B
(7) 17708 L=2.12 m | (12) 16508 L=1.96 m
67 0.84 kg/db [} 0.77 kg/db
375.24 m 323.40 m
« ]
148.22 kq 127.74 kg
10 B 500 B 10 B 500 B
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S
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Megjegyzések:
Az alaptestek alatt a kiemelés utan feluleti tomaritést kell késziteni, majd az elaztatas
elkertilése érdekében azonnal el kell késziteni a témbbetont C12/15 szilardsagi
osztalyd minéségben.
Meglévé, ill. régi épliletek falazott pincefalait és alapjait ki kell bontani, és az alapozasi
2 sikot min. 10 cm-rel a meglévdk ala kell vinni.
Alapozasi sik: -1,50 m, de min. 10 cm-re a teherbir¢ talajban, valamint a meglévd
s épliletek alapjaival egy sikban. A terven jeldlt alapozasi sikok a helyszini feltarés
fliggvényében valtozhatnak!
A talaj vizérzékenysége miatt gyors foldmunka sziikséges, a csapadék és felszini vizek
gondosan kialakitott elvezetése mellett.
Munkagodor kiemelése soran a betonozast azonnal el kell végezni, amennyiben
szilkséges vizalatti betonozési technoldgiat kell alkalmazni.
S
- Anyagmindségek:
. Csdm beton: C12/15-X0b(H)-32/F1
Lo o8 Vasbeton:  C25/30-XC2-16/F3
Betonacél: B500B
Szigetelési csomépontok az épitész kiviteli szakagi tervek szerint! Méreteket a
helyszinen ellendrizni kell! A gépészeti, elektromos attorések helye, mérete csak a
tartdszerkezet tervez6vel tortént egyeztetést kovetden a szakagi tervek szerint!
Megjegyzés: Médosités:

=i,

Epitsipari tevékenységek, tartoszerkezet tervezés

Kereskedelmi és Szolgaltato Kft.
4531 Nyirpazony, Kabalasi ut 54.

nyilvantartasi szam: C-15-000113

tel.:36.20.928.7799, email:info@bemp.hu

Munka megnevezése:
Nyiregyhazi Allatpark
Latogatokdzpontjanak fejlesztése

Megrendel6:
Nyiregyhazi Allatpark Kift.
4431 Nyiregyhaza, Sosto

Lepték:
1:50, 1:25

Rajz megnevezése: Tervfajta: Rajzszam:
Alapozasi terv Kiviteli terv
Felelés tervezo: Szerkeszté: Datum: ml\_ o
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